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BİK’ten 2026 için destek paketi
 Basın İlan Kurumu (BİK) Genel Ku-
rulu, basın sektörüne yönelik önemli düzen-
lemelere imza attı. 
 Basın çalışanlarına sağlanan sosyal 
yardımlar yüzde 50 oranında artırılırken, 
azınlık gazetelerine yönelik maddi desteğin 
2026 yılında da sürdürülmesi kararlaştırıldı.
 Basın İlan Kurumu 33. Dönem 6. 

Genel Kurul Toplantısı, 11-13 Şubat 2026 ta-
rihleri arasında İstanbul’da gerçekleştirildi. 
Toplantının son oturumunda Yönetim Kuru-
lunun teklifleri görüşülerek karara bağlandı.  
İlan İşleri, Hukuk İşleri ve Mali İşler Komis-
yonlarında ele alınan maddelere ilişkin ra-
porların okunmasının ardından yapılan oyla-
malar sonucunda önemli kararlar alındı.

GENEL KURULDAN BASINA GÜÇLÜ MESAJ

 AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Kırşehir’de akran zorbalığını 
ortadan kaldırmayı hedefleyen kapsamlı bir 

projenin hayata geçirileceğini açıkladı. Kır-
şehir Valiliği himayesinde ve İl Millî Eğitim 
Müdürlüğü koordinasyonunda yürütülecek 

“Ahiliğin İzinde Akran Nezaketi” Projesi ile 
okullarda saygı, empati ve kardeşlik duygu-
larının güçlendirilmesi amaçlanıyor.

Kırşehir’de akran 
zorbalığına “Ahilik” modeli

Gençler �ç�n 
bağımlılığa karşı 

ortak adım

 Kırşehir Bağımlılıkla Mü-
cadele Derneği öncülüğünde yü-
rütülen ve Türkiye Ulusal Ajansı 
tarafından desteklenen “Bağım-

lılıklardan Özgür Türkiye Çalış-
tayı Projesi”nin açılış programı, 
KAEÜ ev sahipliğinde gerçekleş-
tirildi.

“Bağımlılıklardan Özgür Türkiye
 Çalıştayı” gerçekleştirildi

 Kırşehir İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü, İşgücü Uyum 
Projesi (İUP) kapsamında 22 
personel alımı yapacağını du-
yurdu. Temizlik, çevre düzenle-
mesi ile bakım ve onarım hiz-
metlerinde görevlendirilecek per-
sonel için başvurular 16 Şubat 
2026’da başlayacak, 20 Şubat 

2026’da sona erecek.
 Başvurular, 
esube. iskur. gov. tr adresi üzerin-
den online olarak ya da Alo 170 
hattı aracılığıyla yapılabilecek. 
Adayların başvuru sırasında 
“Kırşehir İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü” ibaresini belirtmeleri 
gerekiyor.

Tarım ve Orman 
Müdürlüğü’ne 22 Kişilik

 İşgücü Alımı

İşgücü Uyum Projesi kapsamında alınacak 
22 kursiyer, 2 Mart’ta göreve başlayacak. Boztepe il-

çesinde etkili olan 
yağış sonrası sel 
meydana geldi. 
Mandıralar Bölgesi 
olarak bilinen alan-
da oluşan su baskı-
nı sonrası herhangi 
bir can ve mal kay-
bı yaşanmadı. 

Boztepe’de sel

2'de

Konut fiyatlarında 
büyükşehirler 
önde, Kırşehir
2,9 milyon TL 
seviyesinde

2026 konut 
haritası açıklandı
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Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL
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Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir
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MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

Gençler �ç�n bağımlılığa karşı ortak adım

 2026 yılına ilişkin 81 ilin 
ortalama 3+1 daire fiyatları 
açıklandı. 
 Verilere göre konut pi-
yasasında büyükşehirler ve tu-
rizm bölgeleri zirvede yer alır-
ken, bazı illerde fiyatların 2 mil-
yon lira seviyesinde kaldığı gö-
rüldü.
 Türkiye genelinde orta-
lama 3+1 daire fiyatının en yük-
sek olduğu il 8 milyon 200 bin 
TL ile Muğla oldu.
  Turizm potansiyeli ve 
yoğun talep, fiyatların üst sevi-
yelerde seyretmesinde etkili 
oldu. 
 Muğla’yı 7 milyon 700 
bin TL ile İstanbul takip eder-
ken, başkent Ankara’da ortala-
ma 3+1 daire fiyatı 4 milyon 
600 bin TL olarak hesaplandı.
 En düşük ortalama fiyat 
ise 2 milyon 200 bin TL ile 

Kilis’te kaydedildi.
KIRŞEHİR’DE ORTALAMA 
2,9 MİLYON TL
 2026 yılına ait açıklanan 
verilere göre Kırşehir’de ortala-
ma 3+1 daire fiyatı 2 milyon 
900 bin TL seviyesinde gerçek-
leşti.
  Kırşehir, büyükşehirlere 
kıyasla daha uygun fiyatlı iller 
arasında yer alırken, son yıllar-
da artan inşaat maliyetleri ve 
konut talebi fiyatlara yansımış 
durumda.
 Uzmanlar, konut fiyatla-
rında bölgesel farklılıkların 
devam ettiğini belirterek, özel-
likle büyükşehirler ve turizm böl-
gelerinde talebin fiyatları yukarı 
çektiğini ifade ediyor. 
 Kırşehir gibi Anadolu şe-
hirlerinde ise fiyatların daha den-
geli seyrettiği görülüyor.
(FİLİZ ÖZ)

2026 konut haritası açıklandı BİK’ten 2026 için destek paketi
1'den Devam
Genel Kurul, Kurumun 2025 yılı bilançosu, 
gelir tablosu, Yönetim Kurulu Faaliyet Ra-
poru ile Denetçiler Kurulu Raporunu onay-
ladı.
SÜRELİ YAYIN KREDİLERİNDE FAİZ 
ORANI YÜZDE 29
 Basın kuruluşlarının faaliyetlerini 
sürdürebilmeleri ve yatırım kapasitelerini ar-
tırabilmeleri amacıyla verilen Kurum kredi-
lerine uygulanacak faiz oranı da belirlendi.  
 Ekonomik gelişmeler dikkate alına-
rak yatırım ve işletme kredilerine uygulana-
cak yıllık faiz oranı 2026 yılı için yüzde 29 
olarak kararlaştırıldı.
SOSYAL DESTEKLERDE YÜZDE 50 
ARTIŞ
 Toplantıda basın çalışanlarına yöne-
lik borç para, muhtaçlık ve ölüm yardımları 
da yeniden değerlendirildi. Mevcut ekono-
mik şartlar ve sahadan gelen geri bildirim-
ler doğrultusunda söz konusu sosyal des-
teklerin yüzde 50 oranında artırılmasına 
karar verildi.
 Borç Para ve Yardımlara Dair 219 
sayılı Genel Kurul Kararında yapılan düzen-

leme, Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihi 
takip eden ayın ilk günü itibarıyla yürürlüğe 
girecek.
AZINLIK GAZETELERİNE 471 BİN TL 
DESTEK
 Basın İlan Kurumu, Lozan Barış Ant-
laşması kapsamında azınlık statüsündeki 
topluluklar tarafından yayımlanan gazetele-
re yönelik 2011 yılından bu yana sürdürdü-
ğü maddi desteği 2026 yılında da devam et-
tirecek. Bu kapsamda, basın sektöründe çe-
şitliliğin ve çoğulcu yapının korunması ama-
cıyla azınlık gazetelerine 2026 yılı içerisinde 
toplam 471 bin Türk Lirası yardım yapıla-
cak.
BASIN DERNEKLERİNE 7,2 MİLYON 
TL KAYNAK
 Genel Kurulda ayrıca Kurumun 
2025 Yılı Tahsis Bilânçosu kapsamında 
Basın Derneklerine Yardım Fonu için 7 mil-
yon 200 bin Türk Lirası kaynak ayrılması 
uygun görüldü.
 Bir sonraki Genel Kurul Toplantısı-
nın ise 20-22 Mayıs 2026 tarihleri arasında 
yapılmasına karar verildi.
(HABER MERKEZİ)

1'den Devam
13 Şubat 2026 tarihinde Ahi Evran Kongre 
ve Kültür Merkezi 15 Temmuz Milli İrade Sa-
lonu’nda düzenlenen programa Kırşehir Va-
lisi Murat Sefa Demiryürek, Rektör Prof. Dr. 
Mustafa Kasım Karahocagil, Kırşehir Jan-
darma Kıdemli Albay Ahmet Yıldırım, İl Em-
niyet Müdürü Dr. Mesut Görücü, Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Ali Güneş, Kırşehir Bağımlı-
lıkla Mücadele Derneği Başkanı Erdal Laf-
vermez ile kurum müdürleri, STK ve siyasi 
parti temsilcileri, akademik ve idari perso-
nel, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı.
 Programın açılış konuşmasını 
yapan Dernek Başkanı Erdal Lafvermez, 
dernek faaliyetleri ve proje sürecine ilişkin 
bilgi verdi. 
 Bağımlılıkla mücadelede kalıcı ba-
şarının gençleri spora, sanata ve kültürel et-
kinliklere yönlendirmekten geçtiğini belirten 
Lafvermez, projenin bu vizyon doğrultusun-
da hayata geçirildiğini ifade etti. 
 Öğrencilere sağlıklı yaşam ve kişi-

sel gelişim konusunda tavsiyelerde bulun-
du.
 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek ise konuşmasında bağımlılıkla mücade-
lenin bir kampanya değil, toplumsal bir se-
ferberlik olduğuna dikkat çekti. Devletin 
tüm kurumlarıyla vatandaşların yanında ol-
duğunu belirten Demiryürek, kamu kurum-
ları ve sivil toplum kuruluşlarının iş birliği 
içerisinde çalışmalar yürüttüğünü dile getir-
di.
 Program kapsamında Üniversite 
Tıp Fakültesi öğretim üyesi ve Yeşilay Gö-
nüllüsü Prof. Dr. Muttalip Çiçek tarafından 
bağımlılıkla mücadele, önleyici yaklaşımlar 
ve genç odaklı çalışmalar hakkında sunum 
yapıldı. Etkinlikte ayrıca Kahoot bilgi yarış-
ması düzenlenirken, projeye katkı sunan 
paydaşlara teşekkür hediyeleri takdim edil-
di.
 Program, fuaye alanında açılan Ba-
ğımlılıkla Mücadele Farkındalık Sergisi’nin 
gezilmesiyle sona erdi. (SEVGİ ER)

Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne 
22 Kişilik İşgücü Alımı

1'den Devam
Programa başvuru yapacak kişilerin müra-
caat tarihinde en az 1 aydır işsiz olması 
şartı aranıyor. 
 AKS sistemine göre aynı hanede 
toplam geliri asgari ücretin iki katını aşan 
kişilerin programa katılamayacağı bildirildi.
 Kabul edilen adaylar kursiyer sta-
tüsünde değerlendirilecek. Kursiyerler ilk 
ay 5 gün, sonraki aylarda ise haftada 3 
gün çalışacak. 

 Çalışılan her gün için 1.375 TL 
ödeme yapılacak, çalışılmayan günler için 
ödeme gerçekleştirilmeyecek.
  Kursiyerlerin yalnızca genel sağlık 
sigortası ile iş kazası ve meslek hastalığı si-
gortası yatırılacak, emekliliğe yansıyan si-
gorta yapılmayacak.
 Liste yöntemiyle belirlenecek prog-
ramın 2 Mart 2026’da başlayacağı ve 27 
Kasım 2026’da sona ereceği açıklandı.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de akran 
zorbalığına “Ahilik” modeli
1'den Devam
Milletvekili Erkan, çocukların ve 
gençlerin sağlıklı gelişiminin ön-
celikleri arasında yer aldığını be-
lirterek, değer temelli eğitim an-
layışını güçlendirmek için önemli 
bir adım attıklarını söyledi.
AHİLİK KÜLTÜRÜ EĞİTİME 
TAŞINIYOR
 Erkan, Ahilik kültürünün 
yalnızca ticari hayatla sınırlı ol-
madığını; ahlak, dayanışma, 
saygı ve toplumsal sorumluluk 
anlayışıyla da yol gösterici bir 
miras olduğunu vurguladı.
 “Çocuklarımızın ve 
gençlerimizin sağlıklı gelişimini 
destekleyen, değer temelli bir 
eğitim anlayışını güçlendirmek 
amacıyla ‘Ahiliğin İzinde Akran 
Nezaketi’ Projesini başlatıyoruz.” 
ifadelerini kullanan Erkan, pro-
jenin eğitim ortamlarında olum-
lu bir iklim oluşturacağını dile ge-
tirdi.
EMPATİ VE NEZAKET VUR-
GUSU
 Proje kapsamında öğ-

rencilerin akran ilişkilerinde ne-
zaketi önceleyen, empati kurabi-
len, değer temelli davranış ge-
liştiren ve sağlıklı sosyal bağlar 
kurabilen bireyler olarak yetiş-
mesi hedefleniyor.
 Okullarda düzenlenecek 
etkinlikler, rehberlik çalışmaları 
ve bilinçlendirme faaliyetleriyle 
akran zorbalığının önüne geçil-
mesi planlanıyor. 
 Böylece öğrencilerin 
hem akademik hem de sosyal 
gelişimlerinin desteklenmesi 
amaçlanıyor.
“GÜÇLÜ DEĞERLER, GÜÇLÜ 
TOPLUM”
 Milletvekili Erkan, güçlü 
değerlerle yetişen nesillerin 
güçlü bir toplumun teminatı ol-
duğunu belirterek projede 
emeği geçenlere teşekkür etti.
 Hayata geçirilecek proje 
ile Kırşehir’de akran zorbalığının 
azaltılması ve öğrencilerin gü-
venli, saygı temelli bir eğitim or-
tamında yetişmesi hedefleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Boztepe’de sel
1'den Devam
Yağışın ardından bölgede su birikintileri 
oluştu. 
 Yetkililer, Mandıralar Bölgesi'nde 
her yağış sonrası tekrarlanan sel olayları-
nın önüne geçilmesi için çözüm arayışla-
rını sürdürüyor.
  Altyapı ve drenaj sistemlerinin 
iyileştirilmesine yönelik inceleme ve ça-
lışmaların devam ettiği öğrenildi. 
KIRŞEHİR (İHA)

 Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi’nde çocukluk çağı kanserlerine yönelik 
farkındalığı artırmak amacıyla Çocuk Polikli-
niği giriş alanında bilgilendirme standı ku-
ruldu.
 Toplum sağlığını önceleyen çalışma-
lar kapsamında açılan stantta, çocukluk çağı 
kanserlerinin belirtileri, erken teşhisin 
önemi ve tedavi süreçleri hakkında hasta ya-
kınları ve vatandaşlara bilgi veriliyor. 
 Sağlık personeli tarafından dağıtılan 
broşürlerle ailelerin bilinç düzeyinin artırıl-

ması hedefleniyor.
 Yetkililer, çocukluk çağı kanserlerin-
de erken tanının tedavi başarısını önemli öl-
çüde artırdığına dikkat çekerek, ailelerin ço-
cuklarda görülebilecek uzun süreli ateş, 
açıklanamayan kilo kaybı, halsizlik ve sık en-
feksiyon geçirme gibi belirtiler konusunda 
duyarlı olmaları gerektiğini vurguladı.
 Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi yetkilileri, koruyucu sağlık hizmetleri ve 
farkındalık çalışmalarının aralıksız sürdürüle-
ceğini belirtti. (TUĞBA GÜL)

Çocukluk çağı kanserlerine
 dikkat çeken stant açıldıEd�rne’de 

Sevg�l�ler Günü 
kalpl� balon

 satıcılarına yaradı
 Edirne’de Sevgililer Günü’nün gel-
mesi, kalp şeklindeki uçan balon satıcıla-
rının yüzünü güldürdü. 
 Sevgililer Günü’ne özel kalpli 
balon satın alan çiftler, baloncuların işle-
rini artırdı.
 Birçok çift sevgilisine kalp şeklin-
de uçan balon hediye ederken, sokakta 
seyyar olarak satılan balonlar kentte 
renkli görüntüler oluşturdu. Sabahın 
erken saatlerinden itibaren satışa başla-
yan balon satıcısı Yakup Çetin, günün ha-
reketli geçtiğini söyledi.
 Yanında yaklaşık 200 balonla sa-
tışa çıktığını belirten Çetin, "Sevgililer 
Günü’nün gelmesi kalpli balon satıcıları-
na yaradı. Kalpli balonlarımızdan, diğer 
balonlara göre daha fazla getirdik.
  Özellikle gençlere bu balonlar-
dan satıyoruz. Şu saate kadar kadınlar-
dan ve erkeklerden birçok kişi balon 
satın aldı. 
 Sevgililer birbirlerine alıyor, çok 
da hoşlarına gidiyor. Satış konusunda 
beklentimiz iyi yönde. Kalpli balonlarımı-
zın ve diğer balonlarımızın fiyatı 200 lira" 
dedi.
 Başka bir satıcı Berkan ise Sevgi-
liler Günü dolayısıyla ek iş olarak kalpli 
balon satmak için sabah erken saatlerde 
tezgâh açtıklarını belirterek, "Bugün Sev-
gililer Günü olduğu için kalpli balonlar 
satmak amacıyla erken saatlerde geldik. 
Umutluyum" ifadelerini kullandı. (İHA)
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ÇAĞLAYANLAR

 İnsanlar aç çünkü dünyada nimet 
yokluğundan değil, vicdan yokluğundan 
söz ediyoruz.
  Yeryüzü, Allah’ın insana sunduğu 
sayısız nimetle dolu. Toprak ürün veriyor, 
deniz bereket fışkırtıyor, emek karşılığını 
üretecek güce sahip.
 Ama buna rağmen insanlar aç.
 Çünkü bu nimetler birkaç elde top-
lanıyor; paylaşılmıyor, saklanıyor, israf edili-
yor.
 Zenginleri doyuramıyoruz.
 Ne kadar kazanırlarsa kazansınlar 
yetmiyor.
 Daha fazlasını istiyorlar.
 Daha çok para, daha büyük servet, 
daha fazla güç…
 Yedikçe şişen ama bir türlü doyma-
yan bir nefis bu.
 Oysa insanın ihtiyacı sınırlıdır, fakat 
hırsının sınırı yoktur.
 İşte asıl açlık burada başlar.
 Eğer zenginler bir gün gerçekten 
doysa, dünyada aç insan kalır mı?
 Bir insan günde kaç öğün yiyebilir?   
 Kaç evde oturabilir?
 Kaç arabaya binebilir?
 Ama yine de doymuyorlar.
 Çünkü bu doyumsuzluk mideyle il-
gili değil, kalple ilgilidir.
 Kalbi adaletle, merhametle dolma-
yan insan; altınla, parayla da doymaz.
 Bu açgözlülük sadece bireylerde 
değil, devletlerde de görülür.
 Bazı devletler, kendi halkının eme-
ğini sömürürken bazıları da başka ülkelerin 
yeraltı ve yerüstü zenginliklerini talan eder.
 Güçlü olan zayıfı ezer, zengin olan 
fakiri görmezden gelir.
 Sömürü düzeni, “daha fazla” hırsıy-
la ayakta tutulur.
 Ama bu düzen ne kadar sürebilir?
 Sonu olmayan bir hayat için bu 
kadar zulme değer mi?
 İnsan dünyaya gelirken eli boş 
gelir. Giderken de eli boş gider.
 Ne malını götürebilir ne mülkünü. 
Topladığı servet, ardında kalanların kavgası 

olur; kendisine ise sadece hesap kalır.
 Firavunlar, Karunlar, Nemrutlar… 
Hepsi güç ve servetin zirvesindeydi. Peki 
bugün ne götürdüler?
 Hiçbir şey.
 Sadece ibretlik hikâyeler bıraktılar.
 Buna rağmen ders alınmıyor.
 Bugünün firavunları, bugünün Ka-
runları hâlâ doymuyor.
 Aç gözlülüklerini akıl, hırslarını ba-
şarı sanıyorlar.
 Oysa gerçek başarı, başkasının aç-
lığını giderebilmektir.
 Bir yetimin yüzünü güldürmek, bir 
yoksulun sofrasına ekmek koyabilmektir.
 Peki bu doyumsuzlar ne zaman do-
yacak?
 Onlar doymadan garipler doyar 
mı? Birilerinin sofraları çöpe giden yemek-
lerle doluyken, birilerinin çocukları aç uyu-
yorsa bu düzen adil değildir. 
 Tokun açın hâlinden anlamadığı 
yerde ne huzur olur ne de bereket.
 İnsan, paylaştıkça insan olur.
 Mal azaldıkça değil, paylaşılmadık-
ça fakirleşir. Kalp doyarsa göz doyar.
 Göz doyarsa el açılmaz, el açılmaz-
sa zulüm başlar.
 Asıl açlık mide açlığı değil; vicdan 
açlığıdır.
 Bir gün herkes anlayacak:
 Bu dünya kimseye kalmaz.
 Ne saraylar ne kasalar ne ünvan-
lar…
 Geriye sadece insanlığımız kalır.
 Ve o gün geldiğinde, kim gerçek-
ten zengin, kim gerçekten yoksul; işte o 
zaman ortaya çıkar.

 Kırşehirli Dernekler Fede-
rasyonu’nun 2026 yılı ilk yönetim ku-
rulu toplantısı, yönetim kurulu üye-
leri ve federasyona bağlı dernek 
başkanlarının katılımıyla Akman 

TZOB Otel’de gerçekleştirildi.
 Toplantıda, federasyonun 
2026 yılı içerisinde hayata geçirme-
yi planladığı faaliyetler ele alınırken, 
özellikle Ramazan ayında düzenlen-

mesi planlanan iftar programı hak-
kında görüş alışverişinde bulunuldu.  
 Birlik ve beraberliğin güç-
lendirilmesine yönelik çalışmaların 
öncelikli gündem maddeleri arasın-
da yer aldığı belirtildi.
 Toplantı sonrası açıklamada 
bulunan Kırşehirli Dernekler Fede-
rasyonu Başkanı Hilmi Gökçınar, “Ra-
mazan ayında gerçekleştireceğimiz 
iftar programı ve 2026 yılında yapıl-
masını planladığımız programlarla il-
gili istişarelerde bulunduk. Birliğimiz 
daim olsun.” ifadelerini kullandı.
 Federasyonun, yıl boyunca 
sosyal, kültürel ve dayanışma odaklı 
etkinliklerle hemşehri bağlarını güç-
lendirmeyi hedeflediği öğrenildi.
(HABER MERKEZİ)

Kırşehirli Dernekler Federasyonu 
2026’nın İlk Toplantısını Yaptı

 Kırşehir’de gönüllülük esası-
na dayalı sosyal sorumluluk çalış-
maları aralıksız sürüyor. Bu kapsam-
da Kırşehir Prof. Dr. Erol Güngör 
İlkokulu’nda düzenlenen anlamlı et-
kinlik, hem eğitim camiasında hem 
de kent genelinde takdir topladı.
 Merkezde bulunan okulda 
gerçekleştirilen organizasyonda öğ-
retmenler ve okul personeli gün bo-
yunca gönüllü olarak bağışta bulun-
du. 
 Düzenlenen etkinlikte üç ki-
şiye umut olmak amacıyla yapılan 
bağışlar, hayat kurtarmaya vesile 
oldu. Yoğun katılımın olduğu prog-
ramda eğitimciler, yalnızca akade-
mik başarıda değil, toplumsal du-
yarlılık konusunda da örnek bir 
duruş sergiledi.
 Etkinlik süresince görevli 
ekipler tarafından katılımcılara bilgi-
lendirme yapılırken, bağış süreci ti-

tizlikle yürütüldü. Gün boyu süren 
organizasyonda gönüllüler, dayanış-
ma ve yardımlaşmanın önemine dik-
kat çekti. 
 Okul yönetimi ise bu tür 
sosyal sorumluluk çalışmalarının öğ-
renciler üzerinde de olumlu etkiler 
bıraktığını vurguladı.
 Yetkililer, gönüllü bağışların 

ihtiyaç sahipleri için hayati önem ta-
şıdığını belirterek, toplumsal farkın-
dalığın artırılması adına bu tür et-
kinliklerin devam edeceğini ifade 
etti. Kırşehir’de gerçekleştirilen bu 
anlamlı çalışma, birlik ve beraberlik 
ruhunun en güzel örneklerinden biri 
olarak kayıtlara geçti.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de gönüllü 
etkinlikleri devam ediyor

 Ticari araç sahiplerini yakın-
dan ilgilendiren denetimler kapsa-
mında, Sosyal Güvenlik Kurumu 
(SGK) ile Emniyet Genel Müdürlüğü 
koordinasyonunda yürütülen uygu-
lamalar sonucu sigortasız şoför ça-
lıştıranlara yüz binlerce lirayı bulan 
idari para cezaları uygulanıyor. 
 Kırşehir’de de gerçekleştiri-
len trafik denetimlerinde tespit edi-
len ihlaller, sonradan yapılan SGK in-
celemeleriyle ağır yaptırımlara dö-
nüşebiliyor.
 Kayıt dışı istihdamla müca-
dele kapsamında 2021 yılından bu 
yana İl Emniyet Müdürlükleri tara-
fından yapılan trafik kontrollerinde, 
ticari amaçla kullanılan ve tüzel kişi-
liğe ait araçları kullanan şoförlerin 
SGK kayıtları anlık olarak sorgulanı-
yor. 
 Denetim sırasında şoförün 
sigortasız olduğunun tespit edilmesi 
halinde durum tutanak altına alına-
rak SGK’ya bildiriliyor.
 Emniyet ekiplerince düzen-

lenen trafik idari para cezası tuta-
naklarında; aracın plakası, sürücü-
nün T.C. kimlik numarası, adı ve so-
yadı, cezanın düzenlendiği yer, tarih 
ve ilçe bilgileri yer alıyor. 
 Bu tutanaklar SGK’ya iletili-
yor ve Kurum tarafından yapılan in-
celeme sonucunda, sigortasız işçi ça-
lıştırıldığı tespit edilen ticari araç sa-
hipleri hakkında idari para cezaları 
uygulanıyor.
 5510 sayılı Sosyal Sigortalar 
ve Genel Sağlık Sigortası Kanu-
nu’nun 102’nci maddesi kapsamın-
da uygulanan cezalar şöyle sıralanı-
yor:
 İşe giriş bildirgesinin süre-
sinde verilmemesi halinde 2 asgari 
ücret (66 bin 60 TL),
 Aynı ihlalin bir yıl içinde tek-
rarlanması durumunda her bir si-
gortasız işçi için 5 asgari ücret (198 
bin 180 TL),
 Sigortasız işçinin aylık prim 
ve hizmet belgesinde bildirilmemesi 
halinde her ay için 2 asgari ücret 

(66 bin 60 TL),
 Ücret bordrosunda yer al-
maması nedeniyle her ay için yarım 
asgari ücret (16 bin 515 TL),
 Kayıt ve belgelerde geçer-
sizlik tespiti halinde her ay için 
yarım asgari ücret (16 bin 515 TL).
 Bu kalemler bir araya geldi-
ğinde, tek bir şoför için uygulana-
cak toplam cezanın yüz binlerce li-
rayı bulabildiği ifade ediliyor.
 Yetkililer, kiraya verilen tica-
ri araçlarda şoförün sigortasının ki-
ralayan gerçek veya tüzel kişi tara-
fından yapılmış olması ve geçerli ya-
zılı kira sözleşmesinin bulunması ha-
linde araç sahibine ceza uygulan-
madığını belirtti.
 Uzmanlar, sigortasız şoför 
çalıştırmanın yalnızca idari para ce-
zası ile sınırlı kalmadığını, ağır hu-
kuki sonuçlar da doğurabileceğini 
vurguluyor. 
 Sigortasız çalışan bir şofö-
rün trafik kazası geçirmesi, yaralan-
ması ya da hayatını kaybetmesi du-
rumunda ortaya çıkacak tüm maddi 
ve hukuki sorumluluğun ticari araç 
sahibine ait olacağı uyarısında bulu-
nuluyor.
 Kırşehir’deki ticari araç sa-
hiplerine de çağrıda bulunan yetkili-
ler, mağduriyet yaşanmaması için 
şoförlerin SGK kayıtlarının düzenli 
olarak kontrol edilmesi ve yasal yü-
kümlülüklerin eksiksiz yerine getiril-
mesi gerektiğini ifade etti.
(SEVGİ ER)

S�gortasız şoföre ağır ceza: 
Kırşeh�r’de T�car� Araç Sah�pler�ne uyarı

Sigortasız çalıştırmanın
 faturası kabardı

 Sağlık-Sen Kırşehir Şube Başkanı 
Yasin Yücesan, Ankara’da Meclis Odası’nda 
Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan ile bir 
araya geldi.
 Gerçekleşen görüşmede, Kırşe-
hir’de yürütülen sendikal çalışmalar başta 
olmak üzere sağlık ve sosyal hizmet çalı-
şanlarının gündemindeki konular ele alındı.  
 Karşılıklı istişarelerin yapıldığı gö-
rüşmede, sahadaki talepler ve çözüm öneri-
leri üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bu-

lunuldu.
 Ziyaret sonrası açıklamada bulunan 
Başkan Yasin Yücesan, “Nazik misafirper-
verliği ve samimi ev sahipliği için Sayın Ve-
kilimize teşekkür ederiz.” ifadelerini kullan-
dı.
 Görüşmenin, Kırşehir’deki sağlık ça-
lışanlarının taleplerinin ilgili mercilere iletil-
mesi ve çözüm süreçlerinin hızlandırılması 
açısından önemli olduğu belirtildi.
(FİLİZ ÖZ)

Yücesan’dan M�lletvek�l�
 Erkan’a z�yaret

Sağlık ve sosyal hizmet çalışanlarının talepleri meclis’e taşındı
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 Azerbaycan görsel sanatının en 
parlak ve belirleyici dönemlerinden biri 
olan XX. yüzyıl, ulusal görsel sanatın bi-
çimlenmesi ve kurumsallaşması açısından 
özel bir önem taşımaktadır. Bu yüzyıl, halk 
kültürünün köklü gelenekleriyle dünya sa-
natının çağdaş eğilimlerinin bir araya gel-
diği, sanatsal düşüncenin yeni yaratıcı öl-
çütler doğrultusunda şekillendiği önemli 
bir evre olmuştur. Geleneksel motifler, zen-
gin renk anlayışı ve ulusal estetik değerler, 
modern sanatın ifade olanaklarıyla bütün-
leşerek Azerbaycan görsel sanatına özgün 
bir kimlik kazandırmıştır.
 XX. yüzyılda Azerbaycan görsel sa-
natı, yalnızca ulusal değerleri betimlemek-
le yetinmemiş; aynı zamanda evrensel sa-
natsal süreçlerle etkileşim kurarak çok 
yönlü ve dinamik bir yaratıcı ortam oluş-
turmuştur. 
 Bu dönemde portre, peyzaj, kom-
pozisyon ve dekoratif-uygulamalı sanat 
gibi farklı türlerde yeni düşünce biçimleri, 
estetik yaklaşımlar ve anlatım araçları or-
taya çıkmıştır. Sanatçılar, bireysel üslupları-
nı geliştirirken toplumsal yaşamı, tarihsel 
belleği ve insanın iç dünyasını sanatsal bir 
dille ifade etmeye yönelmişlerdir.
 Bu yaratıcı atmosfer, kendine özgü 
sanatsal bakış açılarıyla öne çıkan pek çok 
yetenekli ressamın yetişmesine olanak sağ-
lamıştır. Söz konusu sanatçılar, ulusal kim-
liği koruma bilinciyle hareket ederken, çağ-
daş sanatsal arayışlara da açık olmuş; böy-
lece Azerbaycan görsel sanatının gelişim 
sürecini niteliksel olarak ileriye taşımışlar-
dır. Onların eserlerinde hem halkın yaşam 
tarzı hem de dönemin sosyal, kültürel ve 
tarihsel dinamikleri estetik bir bütünlük 
içinde yansıtılmıştır.
 XX. yüzyıl Azerbaycan görsel sana-
tı, ulusal sanatsal mirasın korunması ile 
modern sanat anlayışının başarıyla sentez-
lendiği bir dönem olmuştur. Bu süreç, pro-
fesyonel resim okullarının kurulmasına, 
sanat eğitiminin sistemli biçimde gelişme-
sine ve güçlü bir sanat ortamının oluşma-
sına zemin hazırlamıştır. Aynı zamanda bu 
yüzyıl, gelecek kuşaklar için zengin, çok 
katmanlı ve kalıcı bir yaratıcı mirasın şekil-
lendiği tarihsel bir aşama olarak sanat tari-
hinde yerini almıştır.
 Halk Ressamı Kamil Hanlarov, çağ-
daş Azerbaycan görsel sanatının oluşu-
munda özel hizmetleri bulunan sanatçılar-
dan biri olup bu alanda öncü konumlardan 
birini işgal etmektedir. Halkın günlük yaşa-
mı, tarihsel belleği ile sosyal ve kültürel ha-
yatının sanatsal eserlere yansıtılması, bu 
dönemin ressamlarının yaratıcı üslubuna 
ayrı bir renk katmıştır. 
 Geleneği ve modernliği başarıyla 
sentezleyen bu sanatçılar, hem ulusal kim-
liği koruma hem de sanatsal ifade olanak-
larını zenginleştirme yönünde önemli çalış-
malar ortaya koymuşlardır. Eserlerinde 
hem halkın ruhu hem de tarihsel süreçle-
rin canlı tasviri kendini göstermektedir.

 Azerbaycan Cumhuriyeti Halk Res-
samı Kamil Hanlarov, 1915 yılında Bakü 
şehrinde dünyaya gelmiştir. Sanata erken 
yaşlardan itibaren ilgi duyan sanatçı, 
1931–1935 yılları arasında Azim Azimzade 
adına Azerbaycan Devlet Resim Teknik 
Okulu’nda eğitim almıştır. Dönemin koşul-
ları ve İkinci Dünya Savaşı’nın başlaması, 
sanatçının yükseköğrenim olanaklarını sı-
nırlamış olsa da, yoğun gözlemleri ve aktif 
yaratıcı arayışları sayesinde resim yetene-
ğini ve sanatsal potansiyelini geliştirmeyi 
başarmıştır. 

 Kamil Hanlarov, 1939 yılında Azer-
baycan Ressamlar Birliği’ne üye kabul edil-
miştir.
 Kamil Hanlarov, sanat yaşamında 
özellikle peyzaj (manzara) türüne ağırlık 
vermiştir. Eserlerinde lirik duygusallık ve 
renk (kolorit) ustalığı önemli bir yer tutar. 
Sanatçı; Nahçıvan, Ordubad, Culfa, Şerur, 
Karabağ, Şuşa, Zakatala ve Astara gibi 
Azerbaycan’ın birçok bölgesine yaratıcı ge-
ziler gerçekleştirmiş ve bu bölgelerin bü-
yüleyici doğasını yansıtan etkileyici manza-
ralar üretmiştir. 
 Bu bağlamda Zakatala Dağları 
(1946), Astara (1955), Talış Dağları 
(1956), Şuşa Çevresi (1957), Şuşa (1964), 
Bilgeh’te Akşam (1964), Aras Nehri Kıyı-
sında (1965), Noraşen Vadisi (1968), 
Güney Sınırında (1972), Murovdağ Manza-
rası (1972), Culfa’da Aras Kıyısı (1973), 
Şuşa Manzarası (1983), Ceyranbatan Gölü 
(1987) gibi eserleri örnek göstermek müm-
kündür.
 “Ordubad’da Kış Manzarası”, sa-
natçının üretiminde yer alan tek kış temalı 
manzara eseridir. Dağlar fonunda Ordubad 
evlerinin önünden geçen kıvrımlı, karlı 
yolda ulusal kıyafetler giymiş iki kadının be-
timlenmesi, romantik kış manzarasının et-
kileyiciliğini artırmaktadır.
 Sanatçının anlatımlı (figürlü) tablo-
larında da lirik duygular uyandıran doğa 
tasvirlerine rastlanır. Genellikle mutluluk ve 
emek romantizmini konu alan bu eserlerin 
temelinde yüce ve hümanist duygular yer 
almaktadır. Tarlada (1963), Aile (1965), 
Azerbaycan Tarlalarında (1967), Pınar Ba-
şında (1956) bu tür çalışmalara örnek ola-
rak gösterilebilir.
 “Doğu Natürmortu” ise Kamil Han-
larov’un sanatında özel bir yere sahiptir. 
Bu natürmort, hem sanatsal hem de tek-
nik açıdan yüksek bir ustalıkla işlenmiştir. 
Eserde, ulusal dokuma kumaş fonu üzerin-
de Azerbaycan halkının geleneksel ev eş-
yaları betimlenmiştir. Kompozisyon başarılı 
bir biçimde kurulmuş, renk düzeni ustalıkla 
çözümlenmiştir. Sarı, kırmızı, firuze ve 
mavi ton geçişleri eserin görsel etkisini 
güçlendirmektedir.

 1961 yılında Çekoslovakya’ya yap-
tığı yaratıcı gezi sırasında Kamil Hanlarov, 
burada sanatsal olanaklarını genişletmiş ve 
ülkesine anlam ve içerik bakımından zen-
gin eserlerle geri dönmüştür. 
 Bu yolculuk, sanatçının üretiminde 
yeni ve başarılı bir yönelimin ortaya çıkma-
sına vesile olmuştur. Çekoslovakya’ya 
adanmış tabloları arasında Prag’da Sokak, 
Karlovy Vary’de Meydan, Altın Sokak, 
Prag’da Kule, Jan Hus Anıtı gibi eserler yer 
almaktadır. Bu çalışmalar, konu yorumları, 
renk düzenlemeleri ve profesyonel teknik 
işlenişleriyle dikkat çekmektedir. Kamil Han-
larov’un eserleri; Avusturya, Macaristan, 
Romanya, Almanya, Mısır, Irak, Kanada, 
Suriye, Norveç, Fransa, Finlandiya, Japon-
ya, İran, Afganistan, Türkiye ve Polon-
ya’da düzenlenen sergilerde sergilenmiştir. 
Sanatçı ayrıca Köylüler filminde erkek kos-
tümlerinin eskizlerini hazırlamış, Feteli Han 
filminde kostüm ressamı olarak görev 
almış ve Abdulla Şaik’in Nüşabe (1947) 
adlı oyununun sahne tasarımını gerçekleş-
tirmiştir. Kamil Hanlarov, 1996 yılının Ocak 
ayında Bakü şehrinde vefat etmiştir.
 Bugün Kamil Hanlarov’un eserleri 
Azerbaycan Güzel Sanatlar Müzesinde ser-
gilenmekte ve ulusal görsel sanatın en de-
ğerli örnekleri arasında yer alarak özenle 
korunmaktadır.
(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

Türk Eğitim Sen’den Kaman’da
İstişare Ziyareti

 Türk Eğitim Sen Kırşehir Şube Başkanı Hüdai 
Pakel, Kaman’daki iki okulda eğitim çalışanlarıyla bir 
araya geldi. Pakel, Kaman Anadolu İmam Hatip Lisesi 
ile 60. Yıl Şehit Hüsnü Önkal İlkokulunu ziyaret ederek 
eğitim çalışanları ve sendika üyeleriyle buluştu.
 Gerçekleştirilen ziyaretlerde sendikal faaliyetler 
üzerine istişarelerde bulunuldu. Ziyaret kapsamında 
eğitim çalışanlarının talep, öneri ve beklentileri yerinde 
dinlendi. Hüdai Pakel, eğitim camiasının sorunlarını 
doğrudan sahada dinlemenin ve karşılıklı görüş alışve-
rişinde bulunmanın önemine dikkat çekti. Birlik ve da-
yanışma ruhunun pekiştirilmesinin sendikal çalışmalar 
açısından büyük değer taşıdığını ifade etti.
 Ziyaretlerde eğitim çalışanlarıyla bir araya 
gelen Pakel, sendikanın yürüttüğü çalışmalar hakkında 
değerlendirmelerde bulundu. Eğitim çalışanlarının 
görüş ve düşüncelerini dinleyen Pakel, karşılıklı istişa-
renin önemine vurgu yaptı. Sahada yapılan temasların 
sendikal faaliyetlere katkı sağladığını belirtti.
 Pakel yaptığı açıklamada, sendikanın temel 
amacının eğitim çalışanlarının hak ve menfaatlerini ko-
rumak olduğunu vurguladı. Çalışma hayatında karşıla-
şılan sorunlara çözüm üretmek ve mesleki dayanışmayı 
güçlendirmek için faaliyetlerin sürdürüldüğünü ifade 

etti. Eğitim çalışanlarının haklarının korunması ve geliş-
tirilmesi yönünde çalışmaların devam ettiğini kaydetti.
 Eğitim çalışanlarının desteklerinin kendileri için 
kıymetli olduğunu dile getiren Pakel, sendikal çalışma-
lara katkı sunan tüm üyelere ve okul çalışanlarına te-
şekkür etti. Eğitim camiasının birlik ve beraberlik içeri-
sinde daha güçlü yarınlara yürüyeceğine olan inancını 
yineleyen Pakel, “Birlikte güçlüyüz, birlikte daha karar-
lıyız.” ifadelerini kullandı.
 Kaman Anadolu İmam Hatip Lisesi ve 60. Yıl 
Şehit Hüsnü Önkal İlkokulunda gerçekleştirilen ziyaret-
ler, karşılıklı değerlendirmeler ve iyi dileklerle sona 
erdi. (SEVGİ ER)

HALKBANK MÜDÜRÜ GÖK’TEN
KTSO’YA ZİYARET

 Halkbank Kırşehir 
Merkez Şube Müdürü ola-
rak atanan Yusuf Gök, Kır-
şehir Ticaret ve Sanayi 
Odası’nı (KTSO) ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen ziya-
rette Gök, oda yönetimiyle 
bir araya geldi.
 Ziyaret kapsamın-
da Yusuf Gök; Kırşehir Ti-
caret ve Sanayi Odası Yö-
netim Kurulu Başkanı Mus-
tafa Yılmaz, Meclis Başka-
nı Burak Bülent Batı ve yö-
netim kurulu üyeleri ile gö-

rüştü. Görüşmede karşılıklı 
iyi dilekler iletilirken, yeni 
görevine başlayan Yusuf 
Gök’e başarı temennileri 
sunuldu.
 Kırşehir Ticaret ve 
Sanayi Odası Yönetim Ku-
rulu Başkanı Mustafa Yıl-
maz, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi. 
Yılmaz, Halkbank Kırşehir 
Merkez Şube Müdürü 
Yusuf Gök’e teşekkür ede-
rek yeni görevinde hayırlı 
olsun dileklerini iletti.

 Gerçekleştirilen gö-
rüşmede karşılıklı temen-
niler paylaşıldı. Halkbank 
Kırşehir Merkez Şube Mü-
dürü Yusuf Gök’ün KTSO 
yönetimiyle yaptığı ziya-
ret, iyi dileklerin iletilme-
siyle tamamlandı.
 Ziyaret sırasında 
oda yönetimi ile Halkbank 
Kırşehir Merkez Şubesi ara-
sında karşılıklı iletişim ve 
iş birliğinin önemi de vur-
gulandı. Yusuf Gök’ün yeni 
görevi dolayısıyla gerçek-

leştirilen buluşmada, ku-
rumlar arası diyaloğun sür-
dürülmesine yönelik te-
menniler dile getirildi. Mus-
tafa Yılmaz ve beraberin-
deki yönetim kurulu üye-
leri, Gök’e görevinde ba-
şarılar dileyerek nazik zi-
yaretinden dolayı memnu-
niyetlerini ifade etti. Sami-
mi bir ortamda gerçekle-
şen ziyaret, karşılıklı iyi 
niyet mesajları ve başarı 
dilekleriyle sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

KIRŞEHİR, TÜBİTAK’TA BİRİNCİ
VE İKİNCİ ÇIKARDI

 Kırşehir, 57. 
TÜBİTAK 2204-A 
Lise Öğrencileri 
Araştırma Projeleri 
Yarışması Kayseri 
Bölge Finali’nde elde 
ettiği derecelerle 
önemli bir başarıya 
imza attı. Kırşehir İl 
Milli Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yapı-
lan açıklamada, 
kenti temsil eden 
Bilim ve Sanat Mer-
kezleri öğrencilerinin 
bölge birinciliği ve 
bölge ikinciliği ka-
zandığı bildirildi.
Biyoloji alanında ya-
rışmaya katılan 
Yusuf Demir Bilim ve 

Sanat Merkezi öğ-
rencileri, danışman 
öğretmen Tuncay 
Şakir rehberliğinde 
hazırladıkları projey-
le Kayseri Bölge Bi-
rincisi oldu. Gülser 
Elvin Eroğlu, Anıl 
Enes Akkuş ve Umut 
Gökçeaslan tarafın-
dan hazırlanan 

“Hasır Otu (Typha) 
Tohumlarının Top-
raksız Tarımda Alter-
natif Ortam Mater-
yali Olarak Kullanıla-
bilirliği” başlıklı 
proje, jüri değerlen-
dirmesi sonucunda 
birinciliğe layık gö-
rüldü. Bu sonuçla bir-
likte öğrenciler, An-
kara’da düzenle-
necek TÜBİTAK Lise 
Türkiye Finalleri’nde 
Kırşehir’i temsil 
etme hakkı kazandı. 
Yazılım alanında ise 
Kaman Bilim ve 

Sanat Merkezi öğ-
rencileri önemli bir 
derece elde etti. 
Danışman öğretmen 
Nuri Şensoy rehber-
liğinde Yüksel Buğra 
Avşar ve Mert Yaşar 
tarafından geliştiri-
len “Varroa Tespit Ci-
hazı” projesi, Kayseri 
Bölge Finali’nde ikin-
ci oldu. Proje, jüri ta-
rafından yapılan de-
ğerlendirme sonu-
cunda bölge ikinciliği 
derecesi aldı. Kayse-
ri’de gerçekleştirilen 
bölge finalinde alı-

nan bu derecelerle 
Kırşehir, TÜBİTAK 
2204-A Lise Öğren-
cileri Araştırma Pro-
jeleri Yarışması’nda 
adından söz ettirdi.
 Bölge fina-
linde kazanılan birin-
cilik ve ikincilik dere-
celeri, Kırşehir’in bi-
limsel proje çalışma-
larındaki başarısını 
ortaya koyarken, öğ-
renciler Ankara’da 
düzenlenecek Türki-
ye finallerinde kenti 
temsil edecek. 
(SEVGİ ER)
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 Samsun 
Bafra Bilim ve Sanat 
Merkezi öğrencileri-

nin geliştirdiği IoT ta-
banlı "Akıllı Turizm Bi-
lekliği", konum bazlı 

bildirim, yetkisiz eri-
şime karşı güvenlik 
ve otel içi kişiselleş-

tirilmiş hizmet sunu-
mu sağlayarak ko-
naklama sektörüne 
entegre bir dijital 
çözüm öneriyor.
 Bafra Bilim 
ve Sanat Merkezi 
(BİLSEM) öğrencile-
ri, TÜBİTAK tarafın-
dan düzenlenen 
2204-A Lise Öğrenci-
leri Araştırma Proje-
leri Yarışması Sam-
sun Bölge Finali’nde 
önemli bir başarıya 
imza attı. 
 Kurum öğ-
rencileri, danışman 
öğretmen Orhan 
Gazi Demirci rehber-
liğinde hazırladıkları 
"Akıllı Turizm Bilekli-
ği: Otel Hizmetlerin-
de IoT Tabanlı Kişi-
selleştirilmiş Bildirim 
ve Güvenlik" adlı 
proje ile Teknolojik 
Tasarım alanında 

Samsun bölge birin-
cisi oldu.
"OTEL İÇİ HİZ-
METLERİN KİŞİ-
LEŞTİRİLMESİ 
SAĞLANACAK”
 Giyilebilir 
teknolojiler tematik 
kategorisinde değer-
lendirilen projede, 
konaklama sektö-
ründe güvenlik ve 

hizmet kalitesini ar-
tırmayı hedefleyen 
nesnelerin interneti 
(IoT) tabanlı akıllı 
bir bileklik sistemi ta-
sarlandı. 
 Sistem saye-
sinde kullanıcıların 
konum bilgisine da-
yalı bildirimler alma-
sı, yetkisiz erişimle-
rin önlenmesi ve otel 

içi hizmetlerin kişi-
selleştirilmesi amaç-
landı. 
 Projeyi ha-
zırlayan öğrenciler 
Emre Berkay Özcan 
ve İper Bade Fırtına, 
araştırma sürecinde 
yazılım, elektronik ve 
tasarım disiplinlerini 
bir arada kullanarak 
özgün bir çözüm ge-

liştirdi. 
 Öğrenciler, 
ortaya koydukları 
prototip ile gerçek 
yaşam problemlerine 
uygulanabilir tekno-
lojik çözümler üret-
menin mümkün ol-
duğunu gösterdi.
 Bafra Bilim 
ve Sanat Merkezi Mü-
dürü Mustafa Yavuz, 

Lise öğrencilerinden "Akıllı Turizm Bilekliği":
Otellerde kişiye özel hizmet sağlayacak

elde edilen başarıya 
ilişkin yaptığı açıkla-
mada, öğrencilerin 
yalnızca teorik bilgi 
değil; problem çöz-
me, araştırma ve üre-
tim becerilerini de ge-
liştirdiğini belirterek, 
"Bilimsel düşünmeyi 
hayatın içine taşıyan 
bu tür çalışmalar öğ-
rencilerimizin özgüve-
nini artırıyor. 
 Bölge birincili-
ği bizler için bir so-
nuçtan çok, doğru e-
ğitim yaklaşımının 
göstergesidir" dedi.
 Başarıda 
emeği geçen öğrenci 
ve öğretmenleri teb-
rik eden Yavuz, bilim-
sel proje çalışmaları-
na kurum olarak des-
tek vermeye devam 
edeceklerini kaydetti.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Eskişehir'de 
kontrolden çıkarak 
yönlendirme tabela-
sına çarpan tırın ön 
kabini koparken, ka-
zayı yaralı olarak at-
latan sürücü hasta-
neye kaldırıldı. Kaza, 
saat 13.00 sıraların-
da Eskişehir-Ankara 
karayolunda Kanlıpı-
nar mevkinde mey-
dana geldi. 
 Edinilen bil-
gilere göre; A.Ö. 
isimli şahsın idaresin-
deki 06 DA 6348 pla-

kalı kireç yüklü tır, 
henüz bilinmeyen 
sebeple sürücüsü-
nün kontrolünden 
çıkarak yönlendir-
me tabelasına 
çarptı. 
 Yerinden 
kopan tabela tırla 
birlikte savrulurken, 
yan taraftaki bari-
yerlere çarpan aracın 
ön kabini orta refüje 
düştü.
SÜRÜCÜ BU KAZA-
YI ÖLMEDEN AT-
LATTI

 İhbar üzeri-
ne olay yerine polis, 
sağlık ve itfaiye ekip-
leri sevk edildi. Tırın 
içerisinde sıkışan sü-
rücü, itfaiye ekipleri-
nin çalışması sonucu 
çıkarıldı. 
 Bilinci açık 
olan sürücü, sağlık 
ekiplerinin ilk müda-
halesinin ardından 
ambulansla hastane-
ye kaldırıldı.
KAZA MAHALLİ 
ADETA SAVAŞ ALA-
NINA DÖNDÜ

 Hurdaya 
dönen tır, çekici yar-
dımı ile bulunduğu 
yerden kaldırıldı. 
 Adeta savaş 
alanına dönen yolda 
ise ekiplerce temizlik 
çalışması yapıldı. 
 Kaza sebe-
biyle aksayan trafik, 
polis ekipleri tarafın-
dan tek şeritten 
kontrollü olarak sağ-
landı. Kaza ile ilgili 
inceleme başlatıldı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Yönlendirme tabelasına 
çarpan tırın ön 

kabini koptu: 1 yaralı

 Kayseri Devlet Hastanesi, 
son 8 yılda yapılan çalışmalar ile 
hastane statüsü A2 grup seviyesi-
ne yükselirken, sağlık çalışanları 
büyük bir başarı göstererek, 12.5 
milyon kişiye hizmet verildi.
Kayseri Devlet Hastanesi tarafın-
dan yapılan açıklamada, 2018-
2025 yılları arasındaki 8 yıllık çalış-
malar değerlendirildi. 
 Açıklamada, hastanede 
2018-2025 yılları arasında yürütü-
len sağlık hizmet sunumu, altyapı 
yatırımları ve kurumsal gelişim sü-
reçlerine ilişkin değerlendirme so-
nuçları da kamuoyunun bilgisine 
sunuldu.
 Kayseri Devlet Hastanesi 
tarafından 8 yıllık dönemde 7 mil-
yon 683 bin 4 kişi ayaktan, 125 
bin 361 kişi yatarak, 4 milyon 736 
bin 674 kişi de acil servis başvuru-
su olmak üzere toplamda 12 mil-
yon 545 bin 39 kişiye sağlık hiz-
meti verildi.
HASTANENİN HİZMET HAC-
MİNDE DE ARTIŞ YAŞANDI
 8 yıllık dönemde büyük bir 
başarının gösterildiği Kayseri Dev-

let Hastanesi'nde ayaktan hasta sa-
yısında yaklaşık yüzde 291, yata-
rak tedavi hizmetlerinde yaklaşık 
30 kat, acil servis başvurularında 
yaklaşık yüzde 203 artış yaşandı. 
 Bu artışların planlı kapasi-
te genişlemesi, insan kaynağı güç-
lendirmesi ve altyapı yatırımları sa-
yesinde sürdürülebilir şekilde yö-
netildiği belirtildi.
YAPISAL VE STRATEJİK GE-
LİŞMELER
 Ayrıca, 8 yıllık dönem içe-
risinde hastane yönetimi tarafın-
dan yapısal ve stratejik gelişmeler 
üzerinde de çalışmalar yapıldı. 
 Çalışmalar kapsamında, 
Çocuk Özel Gereksinim Değerlen-
dirme Merkezi hizmete alındı, Kay-
seri Organize Semt Polikliniği açıl-
dı, Yeni Palyatif Bakım (Hospis) Bi-
nası planlanarak kapasite artırımı 
sağlandı, ek hizmet binaları ile fi-
ziksel altyapı genişletildi, MR ve To-
mografi üniteleri güçlendirilmiş, 
yoğun bakım ve ameliyathane alt-
yapısı modernize edildi, kapasite 
ve seviyeleri artırıldı, dijital hasta-
ne uygulamaları ve kalite standart-

ları yükseltildi ve anjiyografi ünite-
si aktif hale getirildi.
HASTANE STATÜSÜ A2 GRUP 
SEVİYESİNE YÜKSELTİLDİ
 Öte yandan, gerçekleştiri-
len yatırımlar, uzman hekim kapa-
sitesi, teknik donanım ve hizmet 
çeşitliliği kriterlerinin karşılanması 
neticesinde de hastane statüsü A2 
Grup seviyesine yükseltilmiştir. 
 Bu gelişme ile bölgesel 
sağlık hizmet sunum kalitesinin ar-
tırılması açısından önemli bir 
dönüm noktası olduğu kaydedildi.
BAŞHEKİM ALTINTOP'TAN TE-
ŞEKKÜR
 Hastanede gösterilen 
büyük başarının mimarı Başhekim 
İsmail Altıntop, kendilerine destek 
veren başta Sağlık Bakanlığı olmak 
üzere yetkililere teşekkür ederek, 
"Kayseri Devlet Hastanesi’nin ku-
rumsal kapasite artışı, hizmet çe-
şitliliğinin geliştirilmesi, yeni birim-
lerin açılması ve A2 Grup seviyesi-
ne yükseltilmesi süreçlerinde ver-
dikleri güçlü destek, stratejik yön-
lendirme ve yatırım katkıları dola-
yısıyla Sağlık Bakanlığımıza şük-
ranlarımızı sunarız.

 Ayrıca İl Sağlık Müdürlü-
ğümüze, tüm sağlık çalışanlarımıza 
ve emeği geçen idari kadrolarımıza 
teşekkür ederiz. 2018-2025 döne-
mi; Kayseri Devlet Hastanesi’nin 
bölgesel sağlık hizmet sunumunda 
güçlendiği, erişilebilirliğin arttığı ve 
kurumsal kapasitenin sürdürülebi-
lir şekilde yükseltildiği bir dönem 
olmuştur" dedi. 
(İHLAS HABER AJANSI)

Kayseri Devlet 
Hastanesi'nde büyük başarı

 Adıyaman'ın 
Gölbaşı ilçesinde etkili 
olan yağışlar heyelana 
neden oldu.
 Gölbaşı ilçesi-
ne bağlı Hamzalar kö-
yünde akşam saatle-
rinde etkili olan sağa-
nak yağış, heyelana 
neden oldu. Yağış sı-
rasında dağdan kopan 

ka-ya parçaları kara-
yoluna düştü.
 Heyelan ne-
deniyle karayolu u-
zun süre ulaşıma ka-
pandı. Gölbaşı Kay-
makamlığına bağlı ö-
zel idare ekipleri, yo-
lun yeniden ulaşıma 
açılması için çalışma 
başlattı. 
 Yetkililer, böl-
gede yağışların de-
vam edebileceğini be-
lirterek sürücüleri dik-
katli olmaları konu-
sunda uyardı. (İHA)

Gölbaşı �lçes�nde korkutan heyelan
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 İnsanlık daha önce yaşamadığı bir-
çok şeyi aynı anda yaşamaya, gün geçtik-
çe fıtratında getirdiği safiyeti kaybetmeye 
başladı. 
 Geçen asırda tüm dünyayı kasıp 
kavuran kapitalizm, materyalizm, poziti-
vizm ideolojileri geçmişte kalmış sanılırken 
hümanizmin gölgesinde liberalizmle mün-
demiç bir şekilde yeniden zuhur etmiş. 
 Küreselleşme, tek tipleşme, yeme-
içme kültürü, giyim -kuşam, yaşam biçimi, 
müzik, spor, sanat vb. bütün alanları ku-
şatmış durumda. 
 İnsanlık değerlerine karşı yabancı-
laşma son sürat devam ediyor.
 Birçok hasletimiz rüzgârın önünde 
sürüklenen çer-çöp gibi zamanın önünde 
tarihin sayfaları arasına karışıyor.
 Bu yazıda güzel hasletlerden birisi 
olan vefa duygusunu alemlere rahmet ola-
rak gönderilen Peygamberimizin hayatın-
dan bir misal vesilesiyle ele almak istiyo-
rum.
 Efendimiz(sav); önce, kendisini Ku-
reyş’in saldırganlığına karşı himaye eden 
amcası Ebu Talip ‘i çok kısa bir zaman 
sonra da (üç gün ya da 50-55 gün) hanımı 
Hz. Hatice validemizi kaybedince Müşrikle-
rin mütecaviz tutumlarından iyice bunal-
mıştı…
 Yeni bir umut olur ümidiyle evlatlı-
ğı Zeyd b. Harise ‘yi de yanına alarak 
Mekke ‘den Taif’e doğru davet yolculuğuna 
çıkmıştı…
 On gün kadar Taif’te kaldı. Taif, 
Beni Sakiyf kabilesinin yurduydu. Davetine 
herhangi bir karşılık bulamadığı gibi onla-
rın alaylarına muhatap oldu…
 O’nuTaif’ten taşlayarak çıkardılar. 
Ayakları atılan taşlarla yara-bere içinde 
kaldı. 
 Oturmak istedikçe, örgütleyip yol 
kenarlarına konuşlandırdıkları çocukları kul-
lanarak taşlamaya devam ettiler. 
 Vücudunu atılan taşlara siper 
eden Zeyd, birkaç yerinden yaralanmıştı.
 Nihayet Utbe.b. Rabia’nın yol ke-
narındaki bağına sığınabildi…Bu hazin du-
rumda çok içli bir dua döküldü mübarek li-
sanından:
 “İlahi! Kuvvetimin zaafa uğradığı-
nı, çaresizliğimi, halkın gözünde hor ve 
hakir görüldüğümü ancak sana arz ede-
rim. Yaerhamerrahimiyn.​
 Herkesin hor görüp sırtına bindiği 
mazlumların Rabbisin sen. Ya Rab!...​
 Huysuz ve yüzsüz bir düşmanın 
eline beni düşürmeyecek, hayatımın diz-
ginlerini eline verdiğim akrabamdan bir 
dosta bile bırakmayacak kadar merhamet-
lisin bana…”
 Kavmin azgınlarının helaki için Me-
leklerin hazır olduğunu bildirmek için gelen 
Cebrail (as)’in teklifini kabul etmeyerek 
kavminin ma’zur sayılmasını istemiş, onla-
rın gafil ve cahil olduklarını beyan etmiş, 
kavminden inanan bir topluluk meydana 
gelmesine yönelik arzusunu dile etmiş, kav-

minden rahmet olarak gönderilen bir 
Nebi’den de ancak böyle alicenap bir 
tutum ve davranış beklenirdi…
 O esnada sığındığı bağda 
Rabia’nın oğulları durumuna merhamet 
göstererek köleleri Addas ile bir salkım 
üzüm gönderdiler. 
 Addas üzümü Resulullah ‘a verdi. 
Efendimiz “Bismillah” diyerek üzümü ye-
meye başlayınca Addas hayret etti.” Sen 
bu kelamı nerden öğrendin; buradakiler 
Allah’ın ismini söylemezler” dedi.​
 Hz. Peygamber ona nereli olduğu-
nu sordu. Ninovalı olduğunu öğrenince 
“Demek kardeşim Yunus’un diyarındansın” 
dedi. Addas’a İslam’ı anlattı; o da oracıkta 
Müslüman oldu.
 Efendimiz Taif’te umduğunu bula-
mamıştı, Mekke’ye dönmek üzere yola 
çıktı, Nur Dağı’nda beklemeye başladı. 
 Kendisini himaye edeceğini düşün-
düğü- ki boykotun bitmesi için Kureyş’in 
karşısına dikilenlerden birisi olan-Mut’im b. 
Adiyy ‘e haber gönderdi. 
 Mut’im de himayeyi kabul etti. 
Oğullarıyla birlikte silahlarını kuşanarak 
Peygamberimizi karşıladı. Kabe’de tavaf 
yapmasını, ardından da evine dönmesini 
sağladı…Müşrikler de bu himayeden dolayı 
Efendimize ilişemediler.
 Mut’im; Resulullah’a karşı göster-
diği bu erdemli davranışına rağmen cahili-
yenin kör hamiyetine saplanıp İslam’ı 
kabul etmedi. Bedir Savaşı’nda da müşrik 
olarak öldü.
 Peygamber efendimiz Mut’im ’in 
bu iyiliğini hiç unutmamış, ne kadar vefa-
kâr bir insan olduğunu Bedir savaşındaki 
esirlerin kurtarılması için Medine’ye gelen 
Mut’im ‘in oğlu Cübeyr’e söylediği şu söz-
leriyle ortaya koymuştu:
 “Şayet senin o ihtiyar baban, sağ 
olaydı da bu murdar, necis herifleri benden 
isteseydi, hepsini onun için bağışlar-
dım.”(ibniHişam).
 Peki biz ne yapıyoruz O’nun üm-
meti olarak? Ne vefamız kaldı ne sadakati-
miz, ne cömertliğimiz kaldı ne ihsanımız, 
ne kuvvetimiz kaldı ne kerametimiz ,ne fa-
ziletimiz kaldı ne tevazumuz, ne ahdimiz 
kaldı ne misakımız, ne cesaretimiz kaldı ne 
izzetimiz, ne Kuran ‘a sarıldık ne de Sün-
nete intiba ettik …
 Hülasa; ümmet olarak, hükmünü 
yitirmiş hükümdar misali, tahtımız da gitti 
tacımız da. Esamemiz de okunmaz oldu 
yeryüzünde; şeriat mülga, ahlak mefkûd, 
orta yerde kalakaldık….

 AK Parti Kır-
şehir Kadın Kolları 
Başkanı Fatma Yıl-
maz, il kadın kolları 
başkanları ile birlikte 
Adalet Bakanlığı gö-
revine başlayan Akın 
Gürlek’i ziyaret ettik-
lerini açıkladı. 
 Gerçekleşti-
rilen nezaket ziyare-
tinde Adalet Bakanı 
Akın Gürlek’e yeni 
görevinde başarı di-
lekleri iletilirken, ha-
yırlı olsun temennile-
rinde bulunuldu.
 Başkan Yıl-
maz, ziyarete ilişkin 
yaptığı açıklamada, 
Bakan Gürlek ile bir 
araya gelerek görüş 
alışverişinde bulun-

ma fırsatı yakaladık-
larını belirtti. 
 Başkan Yıl-
maz, “Yeni göreve 
başlayan Adalet Ba-
kanımız Akın Gürlek 
Beyefendi ile kadın 
kolları il başkanları-
mız ile birlikte gö-
rüşme fırsatı bulduk. 
 Nazik kabul-
leri ve samimi soh-
betleri için kendileri-
ne teşekkür ediyor, 
görevlerinde muvaf-
fakiyetler diliyoruz.” 
ifadelerini kullandı.
KARŞILIKLI İYİ 
NİYET MESAJLA-
RI
 Ziyaret kap-
samında karşılıklı iyi 
niyet temennilerinin 

iletildiği ve yeni dö-
neme ilişkin değer-
lendirmelerde bulu-
nulduğu öğrenildi. 
 Heyet, Ada-
let Bakanlığı’nın önü-
müzdeki süreçte yü-
rüteceği çalışmalar 
hakkında genel bir is-
tişare gerçekleştirdi. 
 Kadın kolları 
temsilcileri, teşkilat 
olarak kamu hizmet-
lerinin etkin şekilde 
yürütülmesine her 
zaman destek ver-
meye hazır oldukla-
rını ifade etti.
 Görüşmede 
adalet hizmetlerinin 
hızlı, etkin ve vatan-
daş odaklı şekilde su-
nulmasının önemine 

dikkat çekildiği belir-
tildi. 
 Kadın kolları 
başkanları, özellikle 
toplumun tüm ke-
simlerini yakından il-
gilendiren adalet me-
kanizmasının güç-
lendirilmesinin 
büyük önem taşıdı-
ğını vurguladı.
“HAYIRLI OLSUN” 
TEMENNİSİ
 Ziyaret sıra-
sında Bakan Gür-
lek’e yeni görevinde 
başarılar dilenirken, 
üstlendiği sorumlu-
luğun ülke adına 
önemli bir görev ol-
duğu ifade edildi. 
 Heyet, Ada-
let Bakanlığı görevi-

ne başlamasının 
hem bakanlık hem 
de ülke için hayırlı ol-
ması temennisinde 
bulundu.
TEŞKİLAT ÇALIŞ-
MALARI DEVAM 
EDECEK
 AK Parti Kır-
şehir Kadın Kolları 
Başkanı Fatma Yıl-
maz, kadın kolları 
teşkilatlarının saha-
daki çalışmalarını 
aralıksız sürdürece-
ğini belirterek, birlik 
ve dayanışma içinde 
hareket etmeye 
devam edeceklerini 
kaydetti. 
 Başkan 
Fatma Yılmaz, kadın-
ların toplumsal ha-
yatta daha etkin rol 
alması ve kamu poli-
tikalarına katkı sun-
ması adına çalışma-
ların kararlılıkla 
devam edeceğini 
ifade etti.
 Gerçekleşti-
rilen ziyaretin, hem 
teşkilat çalışmaları 
hem de kamu hiz-
metlerinin etkinliği 
açısından olumlu bir 
adım olduğu değer-
lendirilirken, karşılıklı 
iş birliği ve istişare 
kültürünün sürdürü-
leceği belirtildi.
(TUĞBA GÜL)

Yeni Görevinde Bakan
 Gürlek’e Başarı Dileği

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma 
Hastanesi’nde 9 
Şubat Tütün Bırak-
ma Günü dolayısıyla 
farkındalık etkinliği 
düzenlendi. 
 Hastane yö-
netimi ile Yeşilay Kır-
şehir Şubesi iş birli-
ğinde kurulan bilgi-
lendirme standında, 
sigaranın zararlarına 
dikkat çekilerek va-
tandaşlara sigarayı 
bırakma konusunda 
destek çağrısında bu-
lunuldu.
 Etkinlik kap-
samında kurulan 
stantta sağlık çalı-
şanları tarafından si-
garanın insan sağlığı 
üzerindeki olumsuz 
etkileri anlatıldı. 
 Hastane yö-
netimi tarafından ya-

pılan açıklamada, si-
garanın yalnızca bir 
alışkanlık değil; fizik-
sel, psikolojik ve dav-
ranışsal boyutları 
olan bir bağımlılık ol-
duğu vurgulandı.
CİDDİ HASTALIK-
LARA YOL AÇI-
YOR
 Açıklamada, 
sigaranın akciğer 
kanseri başta olmak 
üzere kalp ve damar 
hastalıkları, KOAH 
ve inme gibi birçok 
ciddi hastalığa 
neden olduğu ifade 
edildi. 
 Ayrıca pasif 
içiciliğin özellikle ço-
cuklar, yaşlılar ve kro-
nik hastalığı bulunan 
bireyler için büyük 
risk oluşturduğuna 
dikkat çekildi.
 Yetkililer, si-

gara kullanımının 
hem bireysel hem 
de toplumsal sağlık 
açısından önemli bir 
sorun olduğunun al-
tını çizdi.
612 KİŞİYE DES-
TEK, 226 KİŞİ BA-
ŞARDI
 Aile Hekimli-
ği Kliniği bünyesinde 
hizmet veren Sigara 
Bırakma Poliklini-
ği’nin randevulu sis-
temle faaliyetlerini 
sürdürdüğü belirtildi. 
Standı ziyaret eden 
vatandaşlara polikli-
nik hizmetleri hak-
kında detaylı bilgi ve-
rildi.
 Yapılan açık-
lamada, “Hastane-
miz Sigara Bırakma 
Polikliniğimizde bu-
güne kadar 612 si-
gara bırakmak iste-

yen hastamıza des-
tek olduk. Bu hasta-
larımızın 226’sı siga-
raya veda ederek 
sertifikalarını aldı.” 
ifadelerine yer veril-
di.
 Her bırakılan 
sigaranın daha sağ-
lıklı bir kalp, daha 
temiz bir nefes ve 
daha uzun, kaliteli 
bir yaşam anlamına 
geldiği vurgulandı.
“BİLİMSEL DES-
TEKLE BIRAKMAK 
MÜMKÜN”
 Sigaranın te-
davi edilebilir bir ba-
ğımlılık olduğuna dik-
kat çekilen açıkla-
mada, bilimsel yön-
temler, düzenli takip 
ve motivasyon des-
teğiyle sigarayı bı-
rakmanın mümkün 
olduğu belirtildi.

 9 Şubat 
Tütün Bırakma Günü 
vesilesiyle sağlıklı bir 
geleceğe ilk adımı 
atmak isteyen tüm 
vatandaşlar, Kırşehir 
Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi Sigara Bı-
rakma Polikliniği’ne 
davet edildi.
(FİLİZ ÖZ)

KEAH’da Sağlıklı Yaşam
İçin Farkındalık Standı

 Ramazan 
ayının yaklaşmasıyla 
birlikte Kırşehir’de 
hurmalar aktar ve 
market tezgahların-
da yerini aldı. 
 Esnaf, Ra-
mazan öncesi hurma 
satışlarında gözle gö-
rülür artış yaşandığı-
nı belirtti.
 Tarihi Uzun 
Çarşı’da esnaflık 
yapan Ünsal Gümüş, 

Ramazan ayına özel 
hurma çeşitlerini 
temin ettiklerini söy-
ledi. 
 Ramazan ha-
zırlıklarının başladı-
ğını ifade eden 
Gümüş, vatandaşla-
rın özellikle hurmaya 
yoğun ilgi gösterdi-
ğini belirtti. 
 Hurmaları 
tezgahlarda görür 
görmez almaya gel-

diğini belirten Hay-
dar Sefa isimli va-
tandaş ise "Rama-
zan ayımızın vazge-
çilmezi hurma. Tez-
gahlarda yerini alır 
almaz ben de alma-
ya geldim" dedi.
 İşletmeci 
Osman Kımçak da, 
şehirde en çok ter-
cih edilen hurma çe-
şitlerinin Medine hur-
ması ve Kudüs hur-

ması olduğunu kay-
detti. 
 Kımçak, 
"Hurma satışlarında 
talep çok. Özellikle 
Medine ve Kudüs 
hurması tercih edili-
yor" diye konuştu.
 Ramazan 
öncesi alışveriş ha-
reketliliğinin önü-
müzdeki günlerde 
artması bekleniyor.
KIRŞEHİR (İHA) 

Kırşehir’de Ramazan 
hareketliliği: 

Hurma tezgahlardaki
 yerini aldı
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8'den Devam
Toplantıda, öğrenci-
lerin genel durumu 
değerlendirilirken Ra-
mazan ayına yönelik 
planlamalar detaylı 
şekilde ele alındı.
RAMAZAN SÜRE-
Cİ PLANLANDI
 Açıklamada, 
öğrencilerin Rama-
zan ayını en sağlıklı, 
huzurlu ve konforlu 
şekilde geçirebilme-
leri için gerekli tüm 
hazırlıkların tamam-
landığı belirtildi. 
 Özellikle 
iftar ve sahur dü-
zenlemeleri, yemek-
hane hizmetleri, sos-

yal etkinlikler ve öğ-
rencilerin günlük ih-
tiyaçlarının karşılan-
masına yönelik sü-
reçlerin planlandığı 
ifade edildi.
 İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı, öğ-
rencilerin barınma 
süreçlerinin titizlikle 
takip edildiğini belir-
terek, “Öğrencileri-
mizin huzuru, bizim 
önceliğimiz” mesajı-
nı paylaştı. 
 Ramazan 
ayı boyunca gençle-
rin manevi atmosferi 
en iyi şekilde yaşa-
yabilmeleri için ge-
rekli tüm tedbirlerin 

alındığı kaydedildi.
HUZURLU VE KON-
FORLU ORTAM 
VURGUSU
 Yurtlarda 
kalan öğrencilerin 
hem fiziksel hem de 
sosyal ihtiyaçlarının 
gözetildiği belirtilir-
ken, Ramazan ayı-
nın bereketinin kar-
deşlik ve dayanışma 
ruhuyla birleştirile-
ceği ifade edildi. 
 Sofraların 
paylaşma kültürüyle 
hazırlanacağı ve 
gençlerin huzurlu bir 
ortamda ibadetlerini 
yerine getirebilmele-
ri için uygun şartla-

rın sağlanacağı bildi-
rildi.
 Saliha Sul-
tan Öğrenci 
Yurdu’nda gerçek-
leştirilen toplantı ile 
Ramazan ayına yö-
nelik hazırlık süreci-
nin planlı ve koordi-
neli bir şekilde yürü-
tüleceği vurgulandı. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü, gençle-
rin huzuru ve konfo-
runu merkeze alan 
anlayışla çalışmaları-
nı sürdürmeye 
devam edeceklerini 
açıkladı.
(TUĞBA GÜL)

Saliha Sultan Yurdu’nda Ramazan Hazırlıkları Tamamlandı

8'den Devam
Antrenör Salim 
Demir de yaklaşık 1 
yıldır yoğun bir şe-
kilde çalıştıklarını 
söyleyerek, "Ant-
renmanlarda disip-
linli bir şekilde çalı-
şıyorduk. 
 Özel spor-
cumuz olarak Türki-
ye derecesi yaptı. 
Sadece özel sporcu-
lara değil, normal 
sporculara da örnek 
oldu. 

 Kırşehir'de 
hem özel hem de 
diğer sporcular için 
umut oldu" ifadele-
rini kullandı.
 Şampiyon 
sporcu Furkan Kaan 
Ata ise duygularını, 
"Çok mutluyum, gu-
rurluyum. Milli ta-
kımda olmak istiyo-
rum. 
 Taekwondo 
benim için bir aşk" 
dile getirdi.
KIRŞEHİR (İHA)

ENGELLERİN AŞILDIĞINI PARA TAEKWONDO 

TÜRKİYE ŞAMPİYONU FURKAN KAAN ATA GÖSTERDİ

8'den Devam
Kazanmaktan başka bir şey düşünmeyen 
Auran Kayseri Kadın Futbol Kulübü’nde 
eksik oyuncu bulunmazken gözler ise 
golcü oyuncu Kafayat Atoke Başhıru ve 
milli oyuncu Zeynep Bilir de olacak.

 Yarın Sümer Stadı’nda saat 
13.00’de oynanacak olan Auran Kayseri 
Kadın Futbol Kulübü ile Gaziantep Safir 
Spor Kulübü müsabakasını hakem Ahmet 
Pakırcı yönetecek. 
(İHLAS HABER AJANSI)

Kayseri Kadın FK şampiyonluk maçına çıkıyor

8'Den Devam
Göztepe, Süper 
Lig’de bu sezon 
evinde oynadığı 
maçlarda sadece 1 
kez mağlup oldu. 
 İç sahada 
şu ana kadar 10 kar-
şılaşmaya çıkan sa-
rı-kırmızılılar, bu sü-
reçte 6 galibiyet, 3 
beraberlik ve 1 mağ-
lubiyet aldı. 
 Stanimir Sto-
ilov ve öğrencileri, 
Kayserispor’u da 
mağlup ederek ta-
raftarının önündeki 
başarılı grafiğini sür-

dürmek istiyor.
EKSİKLER CAN SI-
KIYOR
 Kayserispor 
karşılaşması önce-
sinde Göztepe’de 
sakat oyuncuların 
durumu teknik he-
yeti düşündürüyor. 
Antrenmanda sakat-
lık yaşayan Juan’ın 
bu zorlu mücadele-
de forma giyemeye-
ceği öğrenildi. 
 Brezilyalı fut-
bolcunun, gelecek 
hafta oynanacak Be-
şiktaş maçında ise 
sahada olmasına 

kesin gözüyle bakılı-
yor.
 Tedavileri 
devam eden orta 
saha oyuncuların-
dan Efkan’ın da bu 
hafta kadroda yer al-
mayacağı belirtilir-
ken, sağ bek Arda 
ile İsviçreli orta 
saha Antunes’in du-
rumlarının maç 
günü netlik kazana-
cağı ifade edildi. 
 Öte yandan 
ağrıları bulunan Po-
lonyalı kaleci Mate-
usz Lis’in forma giy-
mesine engel bir du-

rumun olmadığı kay-
dedildi.
ALPER AKARSU 
DÜDÜK ÇALACAK

 Göztepe ile 
Kayserispor arasın-
da oynanacak mü-
cadeleyi Ankara böl-
gesi hakemlerinden 
Alper Akarsu yöne-
tecek. Akarsu’nun 
yardımcılıklarını 
Ogün Kamacı ve 
Mert Bulut yapacak. 
Karşılaşmanın dör-
düncü hakemi ise 
Raşit Yorgancılar ola-
cak. (İHA)

Göztepe’n�n konuğu Kayser�spor

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, Ramazan Ayı öncesinde 
ve Ramazan süresince gıda dene-
timlerinin artırılarak aralıksız sürdü-
rüldüğünü açıkladı. 
 İl genelinde vatandaşların 
güvenilir ve sağlıklı gıdaya ulaşma-
sını sağlamak amacıyla yürütülen ça-
lışmalar kapsamında çok sayıda iş-
letmede kapsamlı kontroller gerçek-
leştiriliyor.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafından yapılan açık-
lamada, bünyede görev yapan gıda 
kontrol görevlilerinin tüketicilerin 
sofralarına ulaşan tüm ürünlerin gü-
venilirliğini ve yürürlükteki mevzu-
ata uygunluğunu titizlikle takip etti-
ği belirtildi. 
 Özellikle Ramazan ayında 
artan tüketim ve yoğun alışveriş ne-
deniyle denetimlerin daha da yo-
ğunlaştırıldığı vurgulandı.
İLÇELERDE KAPSAMLI VE EŞ 
ZAMANLI DENETİM
 Akpınar, Akçakent ve 
Kaman İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lükleri tarafından yürütülen dene-
timlerde; unlu mamul üretim ve 
satış yerleri, pastaneler, süt ve süt 
ürünleri işletmeleri, kasaplar, mar-

ketler ve toplu tüketim yerleri mer-
cek altına alındı. 
 İl merkezi ve ilçelerde eş za-
manlı olarak sürdürülen kontroller-
le, özellikle Ramazan ayında tüketi-
mi artan ürün grupları üzerinde has-
sasiyetle duruluyor.
 Denetimlerde hijyen kural-
larına uyum, çalışanların kişisel hij-
yen şartları, iş yerlerinin fiziki koşul-
ları, kullanılan ekipmanların temizli-
ği, ürünlerin etiket bilgileri, saklama 
ve muhafaza koşulları, son tüketim 
tarihleri ile ürünlerin izlenebilirliği 
detaylı şekilde inceleniyor. 
 Ayrıca ürünlerin üretim ve 
sevkiyat süreçleri de kontrol edile-
rek mevzuata uygunluk değerlendi-
riliyor.
MEVZUATA AYKIRI İŞLETMELE-
RE YAPTIRIM
 5996 sayılı Veteriner Hiz-
metleri, Bitki Sağlığı, Gıda ve Yem 
Kanunu kapsamında mevzuata aykı-
rı faaliyet gösteren işletmelere idari 
para cezası uygulandığı, gerekli du-
rumlarda faaliyet durdurma ve ürün 
toplatma gibi yaptırımların devreye 
alındığı ifade edildi. 
 Halk sağlığını tehlikeye dü-
şürebilecek herhangi bir olumsuzlu-

ğa karşı sıfır tolerans anlayışıyla ha-
reket edildiği bildirildi.
 Yetkililer, özellikle iftar ve 
sahur sofralarında sıkça tüketilen et 
ve et ürünleri, süt ve süt ürünleri, 
tatlı çeşitleri, pide ve diğer unlu ma-
mullere yönelik denetimlerin Rama-
zan boyunca aralıksız devam edece-
ğini kaydetti.
VATANDAŞLARA “ALO 174” 
ÇAĞRISI
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, vatandaşların da dene-
tim sürecine aktif olarak katkı suna-
bileceğini hatırlatarak, şüpheli du-
rumların Alo 174 Gıda Hattı üzerin-
den bildirilebileceğini ifade etti. 
 Yapılan ihbar ve şikâyetlerin 
titizlikle değerlendirildiği, gerekli 
kontrollerin en kısa sürede gerçek-
leştirildiği belirtildi.
 Yetkililer, halk sağlığının ko-
runmasının öncelikli hedefleri oldu-
ğunu vurgulayarak, güvenilir gıda ar-
zının sağlanması için denetimlerin 
kararlılıkla ve kesintisiz şekilde sür-
dürüleceğini bildirdi. 
 Ramazan ayı boyunca hem 
üreticilerin hem de tüketicilerin bi-
linçli hareket etmesinin önemine dik-
kat çekildi. (SEVGİ ER)

Kırşehir’de Ramazan 
Öncesi Gıda 

Denetimleri Sürüyor

 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) 
Müdürlüğü persone-
line yönelik iş sağlığı 
ve güvenliği eğitimi 
düzenlendi. 
 Personelin 
çalışma ortamlarında 
karşılaşabileceği 
risklere karşı bilinç-
lendirilmesi amacıyla 
gerçekleştirilen eği-
tim programının, sa-
hadaki güvenli çalış-
ma koşullarını güç-
lendirmeyi hedefle-
diği bildirildi.
 Kırşehir 
DKMP tarafından ya-
pılan açıklamada, 
“Aşıkpaşa OSGB ta-
rafından, İş Güvenli-

ği Uzmanı Mihriban 
İlbey ve İşyeri Hem-
şiresi Büşra Savaş ta-
rafından İUP perso-
neline iş sağlığı ve 
güvenliği eğitimi ve-
rilmiştir.” ifadelerine 
yer verildi.
İŞ KAZALARINA 
KARŞI ÖNLEM 
VURGUSU
 Eğitim kap-
samında çalışanlara; 
iş kazalarının önlen-
mesi için alınması ge-
reken tedbirler, gü-
venli çalışma yön-
temleri, kişisel koru-
yucu donanımların 
doğru kullanımı ve 
acil durumlarda ya-
pılması gerekenler 
hakkında detaylı bil-

gilendirme yapıldı. 
 Ayrıca iş sağ-
lığı ve güvenliği mev-
zuatı çerçevesinde 
çalışanların hak ve 
sorumlulukları ele 
alındı.  
 Uzmanlar ta-
rafından verilen eği-
timde, özellikle açık 
alanlarda ve doğal 
yaşam alanlarında 
görev yapan perso-
nelin karşılaşabilece-
ği risklere dikkat çe-
kildi.
EĞİTİMLER SÜ-
RECEK
 Kırşehir 
DKMP yetkilileri, sa-
hada aktif görev 
yapan personelin gü-
venliğinin öncelikli ol-
duğunu vurgulaya-
rak, bu tür bilinçlen-
dirme faaliyetlerinin 
belirli aralıklarla 

devam edeceğini be-
lirtti.
 Gerçekleşti-
rilen eğitimle DKMP 
personelinin iş sağlı-
ğı ve güvenliği konu-
sundaki bilgi düzeyi-

nin artırılması ve 
olası risklere karşı 
daha hazırlıklı olma-
larının sağlanması 
amaçlanıyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

DKMP Personeline İş Sağlığı 
ve Güvenliği Eğitimi Verildi
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

Devamı 7'de

Devamı 7'de
7'de

 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü, yaklaşan Ramazan ayı öncesin-
de Saliha Sultan Öğrenci Yurdu başta 
olmak üzere il genelindeki yurtlarda kap-
samlı hazırlıkların yapıldığını açıkladı. Mü-
dürlük tarafından yapılan bilgilendirmede, 
yurtlarda barınan öğrencilerin huzur ve 
konforunun öncelikli olduğu vurgulandı.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdü-
rü Yasin Çakmakçı başkanlığında gerçek-
leştirilen koordinasyon toplantısına yurt 
müdürleri, işletici vekiller ve ilgili personel 
katıldı. 

Saliha Sultan Yurdu’nda 
Ramazan Hazırlıkları Tamamlandı

 Para Taek-
wondo Poomsae Tür-
kiye şampiyonu olan 
özel sporcu Furkan 
Kaan Ata (23), elde 
ettiği başarıyla hem 
özel sporculara hem 
de genç taekwondo-
culara örnek oldu.
 Başarısıyla 
büyük gurur yaşatan 
Furkan Kaan Ata, he-
definin milli takım ol-
duğunu söyledi. Para 
Taekwondo Poom-
sae Türkiye Şampi-
yonası'nda birincilik 
elde eden Furkan 
Kaan Ata, şehrinin 
gururu oldu. 
 Disiplinli ça-
lışmasının karşılığını 
Türkiye şampiyonlu-
ğu ile alan Ata, azmi 
ve kararlılığıyla genç 
sporculara ilham kay-

nağı oldu. 
 Genç spor-
culardan Göknur 
Kılıç, Furkan Kaan 
Ata'nın başarısının 
kendilerini mutlu et-
tiğini belirterek, 
"Furkan Kaan 
Ata'nın Türkiye dere-
cesi yapması bizi çok 
mutlu etti. Biz de 
onun izinden gidiyo-
ruz" dedi.
 Bir diğer 
sporcu Ada Nur Mert 
ise Furkan'ın şampi-
yonluğunun kendisi-
ni motive ettiğini 
ifade ederek, "Fur-
kan'ın, Türkiye şam-
piyonu olması beni 
tetikledi. 
 Daha çok ça-
lışmak için motive 
oldum" diye konuş-
tu.

ENGELLERİN AŞILDIĞINI 
PARA TAEKWONDO TÜRKİYE

 ŞAMPİYONU FURKAN 
KAAN ATA GÖSTERDİ

7'de

Özel sporcu Furkan Kaan Ata: 

“M�ll� takımda olmak �st�yorum”

 Auran Kay-
seri Kadın Futbol Ku-
lübü, yarın sahasın-
da Gaziantep Safir 
Spor Kulübü'nü 
konuk edecek.
 TFF Kadınlar 
1. Lig A Grubu'nda 
şampiyonluk hedef-
leyen Auran Kayseri 
Kadın Futbol Kulübü, 
ligi 13. haftasında 

aynı puana sahip ol-
duğu rakibi Gazian-
tep Safir Spor Kulü-
bü ile evinde şampi-
yonluk maçına çıka-
cak. 
 Geride kalan 
12. hafta sonunda 
11 galibiyet ve 1 be-
raberlik alan 2 takı-
mın karşılaşması 
büyük heyecana 

sahne olacak. 
 Gaziantep 
Safir Spor Kulübü 
maçı hazırlıklarını 
antrenör Osman Ba-
hadır Köroğlu neza-
retinde tamamlaya-
rak maç saatini bek-
lemeye başlayan sa-
rı-kırmızılılar şampi-
yonluğa inanıyor. 

Kayseri Kadın 
FK şampiyonluk 
maçına çıkıyor

 Göztepe, 
Trendyol Süper Lig’in 
22. haftasında yarın 
Kayserispor’u konuk 
edecek. Avrupa ku-
palarını hedefleyen 
sarı-kırmızılılar, karşı-
laşmaya mutlak gali-
biyet parolasıyla çıka-
cak.
 Trendyol 
Süper Lig’in 22. haf-
tasında Göztepe yarın 
saat 17.00'de Gürsel 
Aksel Stadyumu’nda 
Kayserispor ile karşı 
karşıya gelecek. 
 Ligde İzmir 
temsilcisi 11 galibi-
yet, 7 beraberlik ve 3 
mağlubiyet sonucun-
da topladığı 40 puan-

la 4. sırada bulunu-
yor. 
 Kayseri eki-
bi ise 2 galibiyet, 9 
beraberlik ve 10 
mağlubiyetle aldığı 
15 puanla 17. basa-
makta yer alıyor.
 İzmir temsil-
cisi, taraftarı önün-
de oynayacağı bu 
kritik karşılaşmayı 
kazanarak Avrupa 
kupaları hedefi doğ-
rultusunda yoluna 
emin adımlarla 
devam etmeyi he-
defliyor.
İÇ SAHADA SADE-
CE 1 KEZ KAYBE-
DİLDİ

Göztepe’n�n
konuğu 

Kayser�spor

Konforlu ve 
Huzurlu Bir 

Ramazan İçin 
Çalışmalar 

Tamamlandı
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